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保護者の皆様へ 

                                   みくにひじり保育園 

                                 施設長 安 達 祐 一 

 

令和２年度末アンケート集計結果のお知らせ 

 

 前略 平素は保育園のことで何かとご協力いただきありがとうございます。 

昨年度末には、全家庭対象のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

1４通のアンケートを回収しました。結果は以下の通りです。 

 

１、 担当制保育を導入する中で、子ども達一人ひとりの様子をしっかり見てもらえたと感じる。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない    ・思わない       

   92.8％       7.2％         0％          0％                  

 

２、子どものやる気や楽しみを大切にした保育・教育を進めようとしていることが感じられる。 

   ・とても思う     ・思う     ・あまり思わない      ・思わない 

     92.8％       7.2％         0％          0％        

 

３、園だよりやクラスだより、連絡帳、掲示写真などで園の様子や保育の意図などが理解できる。 

  ・とてもよく理解できた ・理解できた   ・どちらとも言えない  ・情報や説明が不十分 

     71.4％       28.6％         0％           0％     

 

４、園でのお子さんの様子や生活習慣などの成長がよくわかる。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

      78.6％       14.3％           7.1％             0％     

 

５、子どもの育ち、学びにとって良い室内環境（制作・季節の遊び・玩具・絵本・廊下装飾含む）

に取り組んでいる。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

      85.7％       14.3％          0％             0％     

 

６、コロナ禍の保育の中で、行事や活動の内容を工夫して実施している。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

     64.3％        35.7％         0％           0％      

 

７、園だよりやれんらくアプリ、掲示物などで、情報公開に努めている。 

・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

  71.4％         28.6％            0％           0％     

  

８、月に一度の避難訓練など、適切に安全管理に取り組んでいる。 

・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

  71.4％         28.6％            0％           0％     

 

９、給食やアレルギー対応、手作りおやつなどで、子どもが楽しく、安心して食べられる食事を

提供していると思う。 

  ・とても思う      ・思う      ・あまり思わない     ・思わない 

  78.6％         21.4％            0％           0％     

 

10、今年度は、ホームページにドキュメンテーション（掲示写真）を掲載しました。利用され

ていましたか。 

・はい      ・いいえ        

 50.0％       50.0％    

 

・家で子どもと一緒に見る事で、その日の出来事などを子どもと会話するのにとてもプラスに

させてもらいました。 

・今年はコロナで両親にも会えずだったので、ホームページを見て、内容を伝えていました。

（スマホ持ってないので） 

・ダウンロードして祖父母と共有した。 

・PDF でデータごと保存して、写真だけじゃなく先生のコメントやお友達とのやりとりも想像

しながら楽しんでいました。私だけじゃなくパパやお兄ちゃんとも見れてとても良かったで

す。 

・園でゆっくり見ることができなくても、自宅で家族で共有することができました。 

・同居していない祖父母もホームページにアクセスできて、保育園での孫の状況を把握して安

心しています。 

・共有する事が分かったので、今後は利用しようと思います。 

・家庭にて子どもと一緒に見て活動を振り返ることができ、自分の子だけではなく、友達との

関わりなどが知ることができたことが良かった。また、祖父母に写真と共に園生活のことを

伝えることができ、喜んでいた。ホームページのドキュメンテーション・クラスだよりいつ

も楽しみに待っています。 

 

  ◎4 月の園だよりでもお知らせしましたが、今年度のパスワードは 21hijiri です。是非ご家族

でご覧ください。 



 

11、保護者からの相談や連絡をしやすい雰囲気があり、職員は適切に対応している。 

  ・とても思う      ・思う       ・あまり思わない     ・思わない 

  85.7％         14.3％          0％           0％       

 

12、お子さんは楽しく保育園に通っていますか？ 

  ・とても思う     ・思う      ・あまり思わない     ・思わない 

  78.6％        21.4％           0％           0％       

 

 

全体的な意見 

 

・あんなに泣いていた保育園を今では楽しみにする程になり、先生方が 2 年間本当にたっぷりと愛情

を注いでくださった事をとても感じ、感謝でいっぱいです。両親にはない視点で、娘の良さを見つ

けてのばして頂きありがとうございました！ひとりひとりの個性を大切にして関わって頂けた事、

本当にありがとうございました。かなーりお手数をおかけしたはずの娘ですが      

これからもよろしくお願いします！ 

 

・不安から始まった園生活でしたが、温かな先生方のおかげで、楽しく安心して通うことができまし

た。そして、この一年間の成長を嬉しく思っています。4 月からもたくさんのことを吸収して楽し

く、心も身体も成長してくれることを願っています。 

 

・コロナで休めなかったので、園に預けていました。先生方には、とても申し訳なかったのですが、

先生方の理解があったので預かることが出来ました。それ以外でも、先生方にはよくしていただき、

心より感謝しています。ありがとうございました。 

園児には母のように、親には親切に対応して頂き、子供を預けて良かったと思います。今年は、色々

と制限がある中で、本当によくして頂き、ありがとうございました。 

 

・りす組から 3 年間、大変お世話になりました。自粛や行事が少なくなったりと、さびしく感じるこ

ともありましたが、先生方のおかげで、安全に保育園生活が遅れたこと、大変感謝しています。 

 普段より園生活の様子が分かりにくかったので、先生方のご負担もあると思いますが、最後まで連

絡帳があっても良かったのかなぁ（一言でも）と、感じました。（あとは単純に連絡帳がなくなるの

がさみしいだけなのかも笑）感受性が強く、スネたり、落ち込みややすかったりと、ややこしい娘

が、保育園での楽しかったこと、悲しかったこと、嬉しかったこと、たくさん話してくれて、こん

なにまで成長したんだと感動です。先生方がたくさん関わって寄り添ってくれたからこそだと思い

ます。本当にありがとうございました!!!!!!! 

 

・今まで 1 回も行きたくない！と言われた事がありません。今年もよろしくお願いします！ 

 

・コロナで予想外の家庭保育・・・おたよりを受け取りつつ励まされていました。外にも出れず、気

持ちも詰まるなか「働いている親御さんは普段一緒にいない分、大変だと思います。」の一文に私

だけじゃないんだと、とても心が楽になりました。でも一方で、ある程度月齢が進んでから預ける

ことができたのは良かったのかなぁとも思います。 

入園式がなかったので、少し早く開花しそうな今年、桜の下で修了記念の写真など、同じクラスの

メンバーや個々（+先生）などで撮ってもらえたら嬉しいなぁとも思います。 

コロナが一時期とても増加していたにも関わらず、園内で感染が出なかったことは本当に先生方

のご尽力のおかげだと思います。１年間本当にお世話になりました。ありがとうございました！ 

 

 

その他の意見 

 

・17 時を超えた日のお迎えの際、玄関がとても混み合い、（幼稚園の方が多数おられて）入れない事

や靴をはく事にかなり待ったりする事が多かったです。混み合う時間帯になった時、入り口を分け

たり、話される場所を考慮して頂けたら・・・と思いました。 

 

 →ご不便をかけて申し訳ありませんでした。幼稚園の預かり保育の人数は年々増えてきている状況

です。そのため、今年度より、１８時頃までは戸外遊びまたは、各クラスに分かれて過ごすことに

なり、幾分混雑が解消されています。 

 

 

2 年度は、新型コロナウィルスという未知の感染症に翻弄された一年でした。新しい生活様式を

踏まえて、職員も試行錯誤しながら、子ども達の安全を第一に保育を提供してきました。その中

で、保護者の皆さんの温かいメッセージはとても励みになるものとなりました。ありがとうござ

いました。今後も「子どもを真ん中」にした保育を目指して、職員全員で取り組んでいきたいと

思います。 

 

 

貴重なご意見ありがとうございました。 


